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24 лютого 2022 року Росія почала військове вторгнення на територію 

України, внаслідок чого величезна кількість українців була змушена покинути 

країну та шукати притулку і допомоги у сусідніх країнах та країнах, які 

зголосилися їх прийняти. За оцінками ООН станом на сьогодні понад 2,8 

мільйонів українців залишили країну. За даними гуманітарної неурядової 

організації International Rescue Committee, близько 14 мільйонів мешканців 

України потребують  гуманітарної допомоги, що складає понад 25% населення 

країни.  

Уряд Бразилії із серйозним занепокоєнням стежить за веденням військових 

дій Російською Федерацією проти населених об’єктів в Україні, про що йдеться у 

прес-релізі № 30/2022, опублікованому Міністерством закордонних 

справ/Федеральним урядом (МЗС). Бразилія закликає до негайного припинення 

бойових дій і початку переговорів, що ведуть до дипломатичного вирішення 

питання.   

Згідно прес-релізу № 30/2022 - МЗС, Бразилія, як член Ради Безпеки 

Організації Об'єднаних Націй, продовжує брати участь у багатосторонніх 

дискусіях з метою мирного врегулювання, відповідно до бразильської 

дипломатичної традиції та принципу рішень, якими керуються Статут Організації 

Об'єднаних Націй та міжнародне право, а саме принципу невтручання, 

суверенітету і територіальної цілісності держав і мирного вирішення конфліктів.  

У зв’язку з початком війни бразильський уряд відкрив центри 

обслуговування в Україні та Молдові з метою покращення механізмів швидкої 

допомоги  громадянам Бразилії, які бажають покинути Україну. Крім того 

співробітники Посольств в Польщі, Румунії, Угорщині та Словаччині також 

стають центрами підтримки бразилійців, які залишають Україну. 



Щодо питання прийому українських біженців, Міністерство Закордонних 

Справ та Міністерство Юстиції та Громадської Безпеки Федерального уряду 

видали Міжміністерську постанову (MJSP/MRE) № 28, 03 березня 2022 р. , яка 

регулює надання тимчасових віз та дозволів на проживання громадянам України 

та особам без громадянства, які постраждали внаслідок воєнних дій на території 

України.  

З огляду на вищесказане, очікується, що велика кількість українців 

приїдуть до Бразилії, а саме до штату Парана, в якому проживає близько 80% усіх 

українських іммігрантів, а в деяких населених пунктах частка мешканців, які 

мають українське походження, складає до 75%. Це звісно впливає мовні і 

культурні особливості регіону.  

Тому враховуючи такий міжкультурний контекст штату Парана «Фонд 

Араукарія», Агентство підтримки наукового та технологічного розвитку штату 

Парана за підтримки Головного управління науки, технологій та вищої освіти 

(SETI), запускає «Програму прийому українських науковців». Головною ціллю 

програми є гуманітарна підтримка українських науковців, яким забезпечують 

місце праці в університетах штату Парана терміном до двох років для проведення 

наукових досліджень.  

Очікується, що ця акція призведе не лише до інтеграції науковців у 

громаду Парани, а й до майбутньої співпраці, яка сприятиме реконструкції та 

зміцненню української економіки через науку та введення інновацій у партнерстві 

з урядом штату Парана. 

Програма розрахована на кількість до 50 українських науковців, які мають 

титул доктора і які працюють або працюювали в університетах України над 

розробкою дослідницьких проектів, а також які готові  викладати в університетах 

Парани.  

Реєстрація, відбір та прийом 

Зацікавлені кандидати повинні подати свої презентації проектів українською, 

португальською або англійською мовами (обсяг - до 2 ст.)    



Презентаціі повинні розкрити галузь, цілі та завдання проекту. Крім того, 

кандитати повинні подати відео тривалістю до 5 хвилин, пояснюючи, над чим 

хотіли б працювати. Відбір здійснюватимуть призначені представники деканатів 

та аспірантури університетів Парани, які зможуть прийняти дослідників.  

Фонд Араукарія та SETI забезпечать процедуру прийому. 

Стипендії та переваги 

Дослідники отримають степендію в розмірі 10 000 реалів у статусі спеціального 

запрошеного професора (PVE). Крім того, додатково 1000,00 реалів може 

отримати кожного член родини кандидата, віком до 18 років і/або після 60 років, з 

максимальним обмеженням у три доплати в ціні 1000,00 реалів для кожного 

обраного дослідника. Окрім стипендії PVE, Фонд Араукарія надасть кожному 

учаснику програми та їх рідним, якщо такі є, авіаквитки до Бразилії та назад до 

України. Також програма «Парана володіє мовами» (SETI/Fundo Paraná) 

запропонує безкоштовні курси португальської мови, щоб допомогти лінгвістичній 

та культурній інтеграції для дослідників та їх рідних. 

Реєстрація та інформація: 

Фонд Араукарія 

https://www.fappr.pr.gov.br/ 
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